
 
 
 

ACS SECTIONS LES RANGIERS 
Procès-Verbal de la 95ème assemblée générale ordinaire 

 

Vendredi 25 juin 2021 à 19h00 
Ô Vergers d’Ajoie, 2900 Porrentruy 

Membres du Comité: Melissa Metafuni Vuillaume (MMV), Olivier Hertzeisen (OH),  
Laure Hertzeisen (LH) 
 
Ordre du jour 
 

1. Souhait de bienvenue 
2. Appel 
3. Nomination des scrutateurs 
4. Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale 2020 
5. Présentation et approbation du rapport d’activité de la Présidente 
6. Présentation des comptes 2020 et rapport des vérificateurs  
7. Acceptation des comptes 2020 
8. Programme d’activité 2021 
9. Présentation et adoption du budget 2021 
10. Fixation des cotisations 2022 
11. Renouvellement des membres du comité 
12. Hommages aux vétérans  
13. Remise des prix des meilleurs conseillers Allianz 
14. Divers 
 
Petite modification : pt. 11 : renouvellement des vérificateurs.  
 
 
1. Souhait de bienvenue 
 
La Présidente ouvre officiellement sa 1ère et la 95ème assemblée générale de l’ACS Section Les 
Rangiers.  
 
Elle salue en son nom et au nom du comité tous les membres ici présents et les remercie de 
leur présence. Elle adresse également les salutations aux invités qui ont répondu présents : 
- Maître Pierre-Arnauld Fueg, Président du TCS Section Jurassienne ;  
- Monsieur Nicolas Paupe, Allianz général ; 
- Monsieur Jean-Claude Salomon, Président de la Course des Rangiers ;  

 
 
2. Appel 
 
La liste des présences circule. Nous remercions chacun de la signer et de nous la retourner. 
Elle a réunit 17 signatures.  
Nous rappelons les mesures Covid en vigueur et prions l’Assemblée de les respecter. 
 
3. Nomination des scrutateurs 
 
Comme chaque année, nous nommons 2 scrutateurs :  Messieurs Paupe Nicolas et Salomon 
Jean-Claude. 
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4. Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale 2020 
 
Le procès-verbal de l’assemblée générale 2020 est disponible sur le site internet. 
La relecture du PV n’est pas demandée par l’Assemblée.  
 

Le PV est approuvé à l’unanimité. 
 
 
5. Présentation et approbation du rapport d’activité de la Présidente 
 
Le rapport annuel de l’ACS est disponible, cette année, sous forme de carte de la Suisse. 
La version 2020 est la première de 4 éditions qui couvriront les autres régions de Suisse. En 2020, 
le Tessin est présenté en tant qu’itinéraire de voyage.  
 
Sur le plan politique, la priorité de l’ACS en 2020-2021 était la loi sur le CO2. L’ACS s’est engagé 
activement dans la campagne de votation pour faire rejeter cette loi. Et comme vous le 
savez, la loi a été rejetée, en votation populaire en date du 13.06.2021.  
 
L’ACS a également rénové complètement son site internet. Avec, pour la première fois, un 
site internet indépendant pour chaque section.  
 
Pour le surplus, en ce qui concerne le rapport annuel de l’ACS, un rapport est à disposition 
pour consultation.  
 
En ce qui concerne la Section les Rangiers, en 2020, Covid-19 oblige, la section n’a pas pu 
organiser de sorties.  
 
Sur le plan sportif, et malgré l’annulation des différentes courses, la Section a décidé de sou-
tenir malgré tout le sport automobile et les manifestations organisées sur son territoire. Afin de 
les aider durant cette période particulière, la section a aidé financière la Course des Rangiers, 
le Slalom de Bure ainsi que le Critérium jurassien.  

 
La section a également participé au contenu du Magazine Auto de manière régulière en 
faisant paraître divers articles concernant notre club.  
 
En 2020, la centrale a également révisé ses statuts et a ainsi mis en place une commission de 
conciliation ainsi qu’un tribunal arbitral. Durant l’assemblée des délégués du début d’année, 
des candidats ont été élus. La section Les Rangiers a proposé un candidat pour la commission 
de Conciliation, Me Manuel Piquerez. Ce dernier a été élu et fait partie désormais de la com-
mission de conciliation de l’ACS.  
 

La centrale a révisé ses statuts, il appartient maintenant aux sections de modifier leur statuts 
afin de les harmoniser avec les statuts centraux en vigueur.  
 
Le rapport de d’activité 2020 est accepté à l’unanimité. 
 
 
6. Présentation des comptes 2020 et rapport des vérificateurs  
 
La parole est cédée à OH.  
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L’année fut en sous activité, nous avons terminé positivement notre année. La recette des 
cotisations est en hausses. Bénéfice d’environ Fr. 25'000.--, également dû aux revenus extraor-
dinaires. 
 
 
Mesdames Juillerat et Schaller ont une nouvelle fois vérifié les comptes avec OH. Il cède la 
parole à Mme Schaller pour la lecture du rapport de vérifications des comptes. 
 
 
7. Acceptation des comptes 2020 
 
Partant et au vu de la présente présentation, la Présidente propose d’approuver les comptes 
2020 et d’en donner décharge au caissier, à la directrice et aux membres du comité.  
 
Les comptes sont approuvés à l’unanimité. 
 
  
8. Programme d’activité 2021 
 
Le début d’année 2021 a été dans la continuité de 2020, c’est-à-dire avec bien peu d’évè-
nements organisés.  
 
En ce qui concerne les courses et manifestations la situation est la suivante :  
 
- La 43ème édition du Critérium Jurassien qui devait avoir lieu les 16 et 17 avril de cette année, 

a été reporté à 2022 ;  
- La 51ème édition du Slalom de Bure a également été reportée aux 18 et 19 juin 2022 ; et 
- La 77ème édition de la Course des Rangiers a également été reportée aux 19, 20 et 21 août 

2022. 
 
Pour le surplus, la section souhaite organiser une sortie « circuit sur glace » en fin d’année, voir 
début année 2022.  
 
De plus, nous restons naturellement à disposition pour des idées de sorties, événements, etc. 

 
 
9. Présentation et adoption du budget 2021 
 
La Présidente cède à nouveau la parole à OH pour la présentation du budget 2021.  
OH nous informe que nous remarquons une stabilisation des recettes. La section souhaite 
apporter son soutien aux diverses courses comme pour 2020. 
 
La Présidente propose donc d’accepter ledit budget tel que présenté.  
 
Le budget est accepté à l’unanimité. 
 
 
10. Fixation des cotisations 2022 
 
Le comité propose de maintenir inchangé le montant des cotisations.  
 
Le montant des cotisations (inchangé) est accepté à l’unanimité. 
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11. Renouvellement des membres du comité et des vérificateurs 
 
Le comité est actuellement composé des personnes suivantes :  
- Melissa Metafuni Vuillaume ; Présidente 
- Sébastien Lovis ; Vice-Président 
- Olivier Hertzeinsen ; Trésorier 
- Mino Da Silva ; Membre 
- Yann Hêche ; Membre 
 
Monsieur Maurice Juillerat a donné sa démission du comité. Membre depuis plus de 40 ans 
de l’ACS Les Rangiers et très investi dans notre comité depuis plus de 20 ans. Au nom du 
comité et au nom de la Section, nous remercions MJ pour son investissement et sa passion 
qui a permis de promouvoir le sport automobile et de le maintenir accessible.  
 
Vérificateurs des comptes : Mme Sylviane Juillerat ne souhaite plus intervenir comme vérifi-
catrice des comptes. Nous tenons également à la remercie tout particulièrement pour son 
investissement durant toutes ces années.  
 
Nous devons donc élire à nouveau deux vérificateurs des comptes. Madame Françoise 
Schaller s’est d’ores et déjà proposée, nous acceptons sa proposition et nous l’en remercions. 
Un vérificateur des comptes supplémentaire est encore à trouver. 
Aucun membre de l’assemblée ne souhaite poser sa candidature de vérificateur des 
comptes. 
 
 
12. Hommages aux vétérans  
 
25 ans  
Mesdames et Messieurs WOODTLI Ruedi, ERARD Daniel, PERIAT David, FALBRIARD André, 
STÄNZ Denise, ENDERLIN Michel (excusé), LOICHAT Jean-Paul, KOHLER Marc-André, 
MARCHAND Anna. 
 
40 ans 
Mesdames et Messieurs MESSERLI-FROIDEVAUX Evelyne (excusées), JUILLERAT Denis (Présent), 
MONNERAT Bernard, JUILLERAT Maurice (Présent), PAMBERG Günther, ALLIMANN Jean-Ma-
rie, GUERDAT Elisabeth, MERTENAT Betty, RUFI Francis, LAUPER Hubert (excusé), LIECHTI Ber-
nard, PAOLI Enrico. 
 
50 ans 
Madame et Messieurs PROBST Jean-Claude, BART-PETIGNAT Jean-Denis, SCHALLER Monique 
(excusée). 
 
 
13. Remise des prix des meilleurs conseillers Allianz 

 
5e prix : Monsieur Fridez Dominique 
4e prix : Monsieur Cerf Mathieu 
3e prix : Monsieur Paupe Nicolas 
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2e prix : Madame Houmard Marion 
1er prix : Monsieur Gogniat Grégoire 
 
 
14. Divers 

M. Salomon demande la parole. Il remercie l’ACS pour le soutien à la course des Rangiers. Ils ne 
sont pas dans les chiffres rouges, mais la course a dû tout de même être annulée. L’édition a 
été reporté à l’exercice 2022 en espérant que la Pandémie soit terminée. 
 
M. Fueg demande à son tour la parole et nous transmet, au nom du TCS, des informations 
quant à l’action « JU trop Cher ». Le Gouvernement Jurassien a accepté cette initiative mais 
aucun détail n’est encore transmis. Il faudra encore serrer les rangs et nous espérons que le 
peuple pourra se prononcer. 
 
M. Paupe Nicolas prend la parole au nom de notre partenaire Allianz Assurances. Il nous trans-
met les salutations de l’Agent Général Allianz et nous remercie pour cet heureux partenariat. 
 
La parole n’étant plus demandée, la Présidente lève l’assemblée à 19h45. 
 

 
 
 
La Présidente : Melissa Metafuni Vuillaume 
 
 
 
 
La secrétaire : Laure Hertzeisen 

 


